

当下年轻人眼中的爱情： 这是一门“功课” 怎样避免“挂科”？



“我想找个价值观相似的。”

“不是为了恋爱而恋爱，而是遇到那个对的人。”

“支持消费AA制！”

“目前还不想恋爱，享受单身。”

“结婚后我可能会丁克吧！”

……

婚恋是人生的一道大课题，没有标准答案，却对每个人都有别样的意义。近些年随着社会发展，大家对婚恋也有了更多考量。那么现在的年轻人对于婚恋究竟有哪些想法？

近日，记者走上街头，采访了一些年轻朋友，一起来探讨婚恋的意义。

1 对于爱情 更愿意慢慢来等缘分

1999年的小何在上海大学毕业后，就在宁波南部商务区上班，她淡然地说：“谈恋爱太消耗彼此了，还是单身自由！”小何说，上段恋爱谈得特别累，恢复单身的她感到比较舒服，身边有对自己存在好感的男生，但因为前一段经历，她对是否开始新恋情会更加谨慎，但她仍相信爱情。

提及择偶标准，小何希望和自己性格相似、价值观一致。就算是谈恋爱，她认为男女应该AA制，双方都需要付出，这种付出包括情感和金钱。

谈到爱情，一位等奶茶的卷发男生说出了自己的观点：“不是你想恋爱才去恋爱，这样没有意义。而是你遇到了那个人，你才想恋爱。”他认为，进入婚姻需要两个人长期稳定的关系，不过在生娃方面，男生坦言自己是“丁克主义”。

记者在采访中了解到，单身的年轻人普遍都能接受相亲。刚毕业的小李说，相亲是一种拓宽朋友圈的方式之一，既然通过相亲能认识新的朋友，何乐而不为。

2 享受二人世界 不急着要小孩

在商场逛街的一对高个子情侣引起了记者的注意，他们交往已有一年多，男生喜欢女生活泼开朗，女生提及男生一脸害羞地说“都挺好”。提到婚姻和生娃，男生说：“会考虑经济实力，其实还是得看她！”

跟女朋友谈了4年恋爱的男生小莫，已经被家人催婚了。不过如果

进入婚姻，他更希望继续享受二人世界。

记者在街采中发现，大部分单身的年轻人对于爱情的到来更愿意“慢慢来、等缘分”；已经有对象的青年男女对婚姻也不着急。对他们来说，不急于开始也是对爱情的一种认真对待。

3 双方能积极沟通 是解决矛盾的有效方式

一位跟朋友看完电影的男生告诉记者，他和女朋友谈了一年，目前还是异地恋，他觉得彼此信任很重要，遇到了矛盾只要有效沟通都能化解。

另一位陪孩子上完课的女士说，她和丈夫结婚已有11年了，虽然丈夫平时工作很忙，但是只要有空就会陪孩子。她认为责任心是非常好的品质，还有沟通对于维持长久且稳定的婚姻关系很重要。

复旦大学中文系教授梁永安认为，爱情应该被视为一门功课，甚至是一门学问，只有投入时间、精力去认真思考和学习其中的奥秘，才能避免“挂科”。

12月23日，博洋家纺·甬派首届青年交友节将在宁波文化广场盛大开启，活动现场将设置千名男女嘉宾资料主题墙、“心动邮箱”、才艺展示区、盲盒CP一日挑战（爱情保龄球、翻滚吧爱情等六项男女配合的互动游园活动）等。

这是一场年轻人线下面对面的户外交友派对，也是一场老爸老妈寻找亲家的好机会。为期两天的纯公益活动，不收取任何费用，现场还有礼品等你来领。

记者 方琴 钟海雄

取
惠聚中行日

中国银行信用卡 · 山姆会员商店

周六日
微信支付
满
588元
减
60元

广告

2023年9月30日 - 2024年2月29日期间每周六日7:00-22:30

活动时间 2023年9月30日-2024年2月29日期间每周六日7:00-22:30

活动对象 中国银行在中国国内(不含港澳台地区)发行的信用卡持卡人

活动内容 活动期间每周六日，在山姆会员商店全国线下指定门店或“山姆会员商店”微信小程序、“山姆会员商店”APP消费，微信支付时选择中国银行在中国国内(不含港澳台地区)发行的信用卡扣款完成交易，单笔消费满588元及以上减60元。同一客户每天限1次，每自然月限1次优惠。每活动日名额3535个，用完即止。
具体优惠以微信收银台展示为准



活动门店



活动详情



立即办卡



银行 | 证券 | 保险
客户热线: 95566 www.boc.cn



BANK OF CHINA

信用卡
Credit Card